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Protokół nr 7/2003
z posiedzenia Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska,

które odbyło się w dniu 26 sierpnia 2003 r.

Obecni na posiedzeniu wg listy obecności oraz p. Krzysztof Łukasiewicz- Powiatowy
Lekarz Weterynarii.
Tematyka posiedzenia:
1. Zapoznanie się informacją Powiatowego Lekarza Weterynarii o stanie
bezpieczeństwa weterynaryjnego na terenie Powiatu Tucholskiego.
2. Sprawy bieżące.

Przewodniczący otworzył posiedzenie Komisji, powitał wszystkich zebranych.
Ad. 1.
Pan Przewodniczący - omówił porządek obrad komisji. Stwierdził, ze spotkanie
z komisjami rolnictwa sąsiednich powiatów odbędzie w późniejszym terminie.
Pan Przewodniczący oddał głos Pan K. Łukaszewiczowi
Pan Krzysztof Łukaszewicz - stwierdził ze przygotował "skondensowany" materiał, aby
bardziej obrazowo przedstawić stan bezpieczeństwa weterynaryjnego na terenie
Powiatu Tucholskiego. Pan Łukaszewicz omówił zmiany w aktach prawnych odnośnie
sytuacji prawnej Powiatowego Inspektoratu Weterynaryjnego.
Pan Zaborowski zapytał się o sytuację zakładów przetwórczych, ubojni, na obszarze
powiatu.
Pan Łukaszewicz stwierdził, że zauważył bardzo duży postęp w poziomie produkcji
szczególnie w hodowli bydła. Pan Inspektor stwierdził, że 80 - 90 % zakładów
przetwórstwa mięsnego będzie mogło funkcjonować po wstąpieniu do Unii
Europejskiej. Komisja podjęła dyskusję nt. wymogów dostosowawczych.
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Pan Kiedrowski - wyraził zadowolenie z postępu prac dostosowawczych.w kierunku
wejścia do Unii Europejskiej.
Pan Zaborowski zapytał o kwestię utylizacji padłych zwierząt.
Pan Inspektor stwierdził, że PIW otrzymuje informacje o takich zdarzeniach zgodnie z
obowiązującymi przepisami.
Pan Przewodniczący zapytał się o sytuację stanu żywności w punktach sprzedaży.
Pan Inspektor poinformował komisję, że są przeprowadzane niespodziewane kontrole.
Jest to monitoring stały.
Pan Przewodniczący zapytał się o gospodarstwa, które nie dadzą rady na rynku.
Pan Inspektor stwierdził, że należy rzetelnie informować rolników o zasadach
funkcjonujących w Unii Europejskiej. Może jednak zdarzyć się, że niektóre
gospodarstwa będą miały ogromne problemy z utrzymaniem się na rynku.

Komisja wyraziła pozytywną opinię nt. przygotowanej informacji przez Powiatowego
Lekarza Weterynarii. Komisja jednocześnie ubolewa nad sytuacją rolników, która
w chwili obecnej jest krytyczna. Komisja odnosi się negatywnie do zaistniałych zmian w
sytuacji prawnej Powiatowych Inspektoratów Weterynarii, zwłaszcza nad formą jego
przekształcenia i nadzoru, który obecnie jest wykonywany ponownie przez Wojewodę.  

Przewodniczący oddał głos Panu T. Zaborowskiemu, który poinformował Komisje
o przeprowadzanych szkoleniach dot. dopłat bezpośrednich. Pan Zaborowski wyraził
zadowolenie z postępu prac rolników, ich dojrzałości i zrozumienia.

Na tym protokół zakończono.

Protokołował:                                                            Przewodniczący Komisji
      
Jacek Lorczak                                                                   Jerzy Adamczak
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